

@
热点

省公安厅给皖O号牌车辆上“紧箍咒” 警车不得随意停在娱乐场所

星报讯(王涛) 8月31日下午,安徽省公安厅召开全省加强警车及皖O号牌车辆管理工作紧急视频会议,省公安厅副厅长李成聪针对日前发生的两起涉及警车事件表示:一发现问题,要立即调查真相,然后迅速公之于众。错了就公开检讨,违规了就要处分。

问题真相要迅速公之于众

李成聪副厅长通报了近期媒体热议

的皖O号牌车辆和警车使用问题的核查情况,并针对该类事件提出要求:面对负面舆情,做到不回避、不塞责。针对公众关注的热点问题,及时发布事实证据确凿的信息,以尽快消除公众疑虑。只有以诚相待,才能赢得公众的理解和信任。

非紧急警务不得用警报器

记者还从该会议获悉,我省警方将重点针对公车私用、警车牌照不全、牌证

外借、酒后驾驶,以及为社会车辆带道等严重影响公安机关形象的违规问题,一经发现,立即按规定严肃处理。

李成聪要求,执行非紧急警务活动时,不得使用警灯、警报器,不得随意将警车车辆停放在高级宾馆、酒店、娱乐场所门口。不开“霸王车”、“英雄车”,更不得随意私自使用警车车辆。

专项检查皖O号牌及警车

此外,省公安厅已部署自8月20日起至10月31日在全省开展机动车涉牌涉证违法行为集中整治行动。

期间,各级公安机关交通管理部门将积极配合警务督察部门,对配挂“皖O”专段号牌和警车号牌的警车车辆开展专项检查。重点查处伪造、变造皖“O”专段号牌和警车号牌上路行驶的车辆,以及违规使用警车车辆开道、违规使用警灯警报器等行为。

@ 社会

作案16起均未得手 最“憋屈”绑匪获刑7年

在寻人网站获得寻人启事号码,湖北仙桃男子叶某用捡来的手机联系发布者,谎称要找人已被他绑架,进而索要赎金。但由于手法拙劣,他接连实施16起,没有得到一分钱,被网友戏称为史上最“憋屈”绑匪。日前,固镇县人民法院认定叶某敲诈勒索未遂,鉴于叶某曾犯寻衅滋事罪被判处有期徒刑,法院一审判决其有期徒刑7年,并处罚金5万元。

单永才 记者 张火旺 王旭东

警方辟谣公安抢小姐首饰

8月30日18时14分,网友“@咆哮小腐女”称,“安徽阜阳市颍州区三岔路派出所以扫黄禁毒为名,把桑拿里的小姐都抓到派出所验尿,然后把小姐们所配戴的金银首饰全部掠去……”记者8月31日上午从阜阳公安局了解到,“经核查,该微博内容虚假,其配图为2011年广西扫黄的新闻图片。当天上午9时59分,我们已经向新浪官方投诉,责令该网友停止散布谣言,并将依法追究造谣散布者的法律责任。”

王蕴 巩彬 记者 杨文艺

跨省盗窃电力设备案开审

昨日上午,一起特大盗窃电力设备案在黄山区法院开庭审理。2012年春节前后,四川籍夏忠友等3被告人两次驾车从重庆市到黄山境内,先后盗窃电缆线价值人民币40余万元,并将盗窃物销售出去,法院择日宣判。唐德有 甘超 记者 陈明

父子局长受贿千万被重判

2012年8月31日,宣城市中级人民法院依法对宿州市国土资源局原局长张治淮、宿州市国土资源局经济技术开发区分局局长张冬两父子涉嫌受贿罪一案作出一审宣判,以受贿罪判处被告人张治淮死刑,缓期两年执行;以受贿罪判处被告人张冬无期徒刑。 洪文林 记者 曹开发

淮河路步行街申报国字号

记者昨获悉,淮河路步行街日前开始申请“全国著名商业街”。如果申报成功,这也是合肥市第一条“国字号”商业街。 周群 记者 李皖婷

@ 时政



合肥铜陵路桥两边拓宽辅桥的钢梁架设已完工,铜陵路桥由过去的双向四车道拓宽为十车道,整个工程将在十一前竣工。 记者 倪路/图

芜湖举报食品安全奖20万

记者昨日获悉,为鼓励市民参与食品安全监管,打击违法行为,芜湖市颁布了2012《芜湖市食品安全违法行为举报奖励暂行办法》,对原有的奖励政策进行调整完善,奖励金额,由原先的最高3万元提升至现在的20万元。 记者 王小雨 李青松

首个开通殡葬特服热线

昨日上午,省内首个24小时殡葬特服热线962444正式开通。今后,老百姓一个电话,就可以清晰了解治丧流程、服务项目、商品价格、殡葬政策,对于市民的相关投诉,相关部门也将确保在一个工作日内进行处理。此外,合肥市第十六次江葬活动报名也已经开始,市民也可以拨打962444报名。 记者 王玉

农村改革与经济社会发展研究院成立

昨日,记者从安徽大学获悉,农村改革与经济社会发展研究院在该大学成立,旨在培育现代农业经营主体、推进农村关键性改革、开展农村工作机制创新试验等,力争打造成引领农村改革和现代农业发展的主阵地、支撑国家创新体系的思想库。 蔡丽丽 记者 俞宝强

社会救助孤儿再添新军

昨日上午,庐阳区社会工作协会揭牌成立,为全市首家区级社工协会。今后将开展社会救助活动,组织开展对贫困家庭病残儿童孤儿的助养、助医等活动,为儿童福利机构提供必要的支持。同时,还将筹集资金,为社会服务、救助、公益、社区志愿服务事业提供经费支持。

马娜娜 星级记者 徐涛

@ 民生

下周一胜利路区域停水

合肥供水集团将于9月3日22:00-9月4日6:00对胜利路供水管道施工。届时,胜利路东侧(站前路—东一环段)将停水。涉及到:元一希尔顿酒店、瑞景家园、新鸿安商城、盐业大厦、翡翠小区、最高台酒店、胜利广场等。 李尚辉

两大电企招1300名技能工

记者昨日从合肥市经开区人才市场了解到,联宝(合肥)电子科技有限公司和景智电子(合肥)有限公司正在招聘技能工,需求人数在1300人。有意者可到合经区莲花路519号登记,乘坐901、148、150公交车到莲花路站下,电话3812611。

王芬 吴城虎 记者 沈娟娟

中国非遗园开门纳客

记者从有关部门获悉,9月10日~12月31日中国非物质文化遗产园试营业。期间,园区优惠价,开通免费大巴,每天7:50、9:00、13:20、18:00从花园街和府酒楼免费接送游客来园区游览。 记者 鲁龙飞



昨日是中元节,当晚,合肥市合作化路和休宁路接口的高架桥下,一位市民点燃祭祀品,完全不顾身旁疾驰的车辆。 记者 程兆/图

@ 突发

淮北一煤矿冒顶致2人死

8月31日上午11时35分,淮北市吉山煤矿6104采煤工作面,在运行时忽然发生冒顶事故,在场施工的3名工人当场被埋。经紧张施救,截至下午2点多,被掩埋的3名工人全部扒出,其中2人已经确定死亡,剩下1名伤情较重,目前正在全力抢救中。据初步了解,淮北烈山区吉山煤矿是一座民营煤矿,年产18万吨,证照齐全。而事故原因也正在进一步调查当中。

记者 宁大龙

一公交司机遭女乘客掌掴

昨日早晨7:50左右,正值上班高峰,在市区当涂路花溪新村公交站牌,由于乘客比较多,不少乘客便从152路公交车后门上车,致使后门关不上。司机下车让站在最外面的一女乘客从前门上,遭到拒绝,两人发生争执,女子朝司机脸上打了一巴掌,并进行谩骂,司机没有还手。后来,该女乘客又抱住司机不让开车。事件一度造成该路段拥堵,随后警方赶到,女子才停止大闹。 本报记者

不堪病痛老翁跳井自尽

昨日凌晨4时40分,临泉县韦寨镇吴营村一名七十多岁的老翁因不堪忍受病痛折磨,跳入三十米深的有水机井内,被救上来后已身亡。据了解,老翁因长期患有多种疾病,不想拖累家人。事发当天,老翁待家人熟睡之后,投入机井。 刘前程 记者 鲁龙飞

2012联想服务百城千店体验活动火热进行

8月24日,联想服务百城千店体验活动抵达我省,在全省各地的联想服务站火热进行。作为今年联想服务全国范围内的用户体验活动之一,此次活动以“三维一体服务,乐享服务新纪元”为主题,在全国各大城市陆续展开,上千家联想服务站联动参与。

联想产品服务总经理吕再峰表示:“此次体验活动是联想服务第一次以全新的软硬件一体化服务形象向用户进行展示,我们希望通过与用户互动体验的方式,让更多用户近距离了解联想服务。目前,联想服务正在成为中国消费市场全面的IT服务提供商,致力于通过

远程网络、电话和现场三维一体服务,帮助电脑用户解决软硬件问题,为其带来专业、安全、便捷的IT服务体验。”

联想远程软件服务自2011年推出,便在众多的远程服务提供商中脱颖而出。联想服务首先在业界提出了三维一体服务模式,即网络远程、电话和上门服务。联想服务不但拥有强大的远程软件服务,还拥有覆盖全国2287个县级城市2400余个服务网点的现场服务网络,以及全球COPC权威认证的专业、高效的电话服务,开创了国内电脑服务的新纪元。2012年4月联想服务荣获了赛迪顾问颁发的“中国远程软件服务首选品牌”奖。